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1. Narucilac: KIinika za psihijatrijske bolesti "Dr Laza Lazarevie" Beograd.Visegradska br.
26
2. Web sajt: www.lazalazarevic.r.s
3, email: nabavnasluzba@lazalazarevic.rs
4. Vrsta postupka: javna nabavka male vrednosti
5. Vrsta predmeta: dobra
6.Predmetjavne nabavke dobara su : j.n.m.v. br. OS/2014
Zamena toplovodnog kotla, remont 2 parna kotla i zamena rezervoara za toplu vodu.

7. Predmetna nabavkaje definisana u Opstem recniku nabavke
na poziciji: 44600000 - cisteme, rezervoari i kontejneri, radijatori za centralno grejanje i

kotlovi.
8. Postupak se sprovodi radi zakljucenja ugovora 0 javnoj nabavci

PIT ANJA I ODGOVORI VEZANI ZA KONKURSNU DOKUMENTAClJU:

1. Sta se porazumeva pod sanaciom parnih kotlova , dali je zamena ili poravka stavki koje su
navedene ili obuhvata neki siri zahvat poz. 2. ???
2. Za remont centrifugalnih pumpi potrebno nam je vise podataka kako bi mogli da damo realnu
cenu i to:
*tip, proizvodac , tehnicke karakteristike i nazivni otvor. poz.5.???
3. Isto pitanje i za poz. 6.???
4. Sta znaci sanacija cevoda sa pripadajucom aramaturom i 0 kom cevovoduje rec (dimenzija),
jeli zamena stavki koje su navedene u datoj poz. 7 ili popravka???
5. Za zamenu dimnih cevi na pamom kotlu nije definisana dimenzija (presek i duzina cevi) ,
kao ni tip i proizvodac pamih kotlova na kojim se menjaju cevi poz.S???

Odgovor br. 1:

Postovani,
Da bi mogli da podnesete realnu ponudu, potrebno je da obidjete kotlarnicu u Padinskoj Skeli-
sagledate, vidite sve sto je potrebno uraditi. U kotlarnici postoji dezurni kotlar koji ce Vas
provesti kroz kotlarnicu i pokazati Yam sve sto Vas interesuje i na svako Vase pitanje dati
odgovor. Za sve informacije pozovite Vlada Roganovica 064/8652-401

Komisija za javnu nabavku
Vlado Roganovic, dipl. mas.ing


